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número legal, invocou a proteção de 
berta a Sessão Ordinária. A seguir O 

o Eduardo Mendes - Duda, fez a leitura de alguns versículos da bíblia. 
ando continuidade aos trabalhos, o Presidente col di ão a A da 38º Sessão Ordinária. Encerrai E e co ocou em discussão a ta 

Vereadores se manifest rada a fase de discussão, como nenhum dos 

aprovada. O Presid Olds foi a mesma colocada em votação sendo 
dente informa aos Senhores Vereadores e ao público 

presente qo 1 dia 22 de novembro a partir das 9h00 será realizada 
audiência pública sobre a proposta Orçamentária para 2013. Dando 
sequência aos trabalhos, passou o Presidente para o TEMA LIVRE, onde 
novamente franqueou a tribuna aos Senhores Vereadores, nenhum dos 
Vereadores de manifestou. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
convidou o 2º Secretário Vereador Agildo Bacelar da Silva para que 

procedesse a leitura do EXPEDIENTE EM GERAL que constou do 

seguinte: Of. 194/2012 - Prefeitura Municipal de Embu-Guaçu, Of. 19/2012 

- Secretaria Municipal de Trânsito Transporte e Segurança Pública. O 

Vereador Alexandre Paulo Rainha, em questão de ordem solicitou o uso 

da palavra e falou sobre a resposta dada pelo Diretor do SEMUTRANS. 

Falou sobre o Projeto de Lei que ele faz menção, que fala sobre a licitação 

e do Diretor ter insinuado que há falta de interesse desta Casa aos 
população de Embu-Guaçu. Falou também em problemas vividos pela tds - 

convocá-lo para uma audiência publica para discutir o projeto, a questão 

do transporte e nos mostrar soluções aos problemas vividos pela Secretaria 

e solicitou ao Diretor mais respeito aos Vereadores desta Casa. O Vereador 

Agildo Bacelar da Silva solicitou o uso da palavra € falou sobre a resposta 

do requerimento, falou sobre a falta de vistorias nos ônibus, ônibus sujo e 
bre a falta fiscalização nos serviços prestados. Dado 

com baratas e so Of FUMEFI Nº 578/2012 - Secretaria de i itura: poegimeno a  , NP Ref 003355/MSISE/FNS Ministro 
do SD o No. Ref: 000575/MS/SE/ENS - Ministério da Saúde, Nº Ref: 
a paido MN EIENS - Ministério da Saúde, Nº Ref: 001727/MS/SE/FNS - 

f. 003289/MS/SE/FNS - Ministério da Saúde, ralutad ade, Nº Re E 
E ES /SE/ENS - Ministério da Saúde, Requerimento nº 
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esta Casa de Leis o seguinte. prio» solicitando que se di 
: se digne informar à 

ocorro do Distri . - Que : 

ceríodo notumo e É Ds Cipó-Guaça 
Doo EO o fechamento do Pronto 

Embu-Gua transferiu Dr. Ad t gunda - feira (05/11/2012) no 

st, UMA VEZ que o Municipi o para atender na Unidade Mista de 

Cola do em discussão, foi Pd não possui Secretário de Saúde? 

ivá. Encegrado a fixe . pelo Vereador Agildo 
de discussão, colocado em anão O paceando. 

Requerimento nº 543/2012 - ao Prefei 

digne informar a esta Casa dE LÃ dito do Município, solicitando que se 

tomadas pelo Departamento de Fis 8 segui: - Quais as providências 

obra na Rua dos Colibris, nº Sm selização, polimento é fiscalização da 

Colocado em discussão, prai 1 Condomínio Morada dos Colibris? 

em votação foi aprovado. Reque os ereadores se manifestou, colocado 

e rdoípio, solicitrida que es di rimento nº 544/2012 - ao Prefeito SO 
no o que se digne informar a esta Casa de Leis O seguinte: 

d- Há tp de Julgamento dos Recursos de Defesa apresentados contra 

as infrações interposta aos permissionários de transporte público coletivo 

(lotação) ? b- Se positivo? Qual o período do mandato dos membros? c- 

Qual o nome € à função dos membros? d- Quantos recursos foram julgados 

até o presente momento? e- Enviar cópia dos recursos do ultimo ano. 

Colocado em discussão, nenhum dos Vereadores se manifestou, colocado 

TE EM GERAL : 

em votação foi aprovado. EXPEDIEN 

Propositura apresentada pelo Vereador Agildo Bacelar da Silva: 

Requerimento 
nº 542/2012 - ao Prefeito do Município, solicitando que se 

digne informar à esta Casa de Leis o seguinte: - Quem autorizou O 

fechamento do Pronto Socorro do Distrito de Cipó-Guaçu, 
segunda - 

feira (05/ 11/2012) 
nO período noturno € transferiu Dr. Adauto para 

atender na Unidade M 
uma vez que O Município não 

j Ari e Saúde? Requerimento nº 544/2012 - 20 Prefeito do 

possui Secretário 
Casa de Leis O seguinte: 

Município. solicitando o 
Es E GUSOS dé Defesa apresentados contra 

as Há Comissão 
de gos permission 

de a o E 
pd 

lotação) 9 b- Se positivo. membros? d- Quantos recursos foram julgados 

Qual o nome € à função Dam Enviar cópia dos recursos do ultimo ano. 

até o presente momento, a AES E ETROPAULO, solicitando que Se 

E a PRO a ne nda 
e 5 4 onde vai ser constru ponti ferida rodovia? 

na Rodovia SP - >» e tação tirada dos postes da re 

férrea: a- Já foi feito à sol cita ão rçamento? c-Qual O valor da retirada 

solicitaçã 

b- Por quem foi feito à saga 
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entre O início da obra até sa o local adequado? d-Quanto tempo leva 
Controladoria G “d Hnalização? sro Tal da União São? Requerimento nº 546/2012 - a certame licitatório, d (CGU) e 30 » Solicitando atençã ial 
aditamentos. OBJETO. (12/09, CP. nº ção especial ao 

07/09, contrato nº : COnstruçã US, ato nº 133, e seus Bairro Santa Izabel, localiza, d são de Unidade Educacional Infantil do 214, referente á construção do E Rodovia José Simões Louro Júnior, SP - da União. Tal solicitaçã “Cola Municipal Rafael Cau, com recursos para ter na sua totalidad 
O se fa 3 ni 
e 1000 po essária devida á obra ter sido projetada 

só foram construídos 700 m? * Meiragem esta que foi paga, no entanto 
que se salientar que o talude do terreno 
Sta super faturada conforme cópia das O Possível envi : Ra comprovar as denuncias aqu; ar engenheiro ou técnico que possa 

qui elencadas. Indicação nº 315/2012 - ao efeito do Municípi 
5 lia, Vil Pao tira Conserveiros para as ruas dos bairros Jardim Emilia, Vila Louro e Recanto Lagoa Grande 

tat refeito do Município, que se digne entrar 
em contato com o Departamento competente da municipalidade, , 
solicitando a substituição das lâmpadas queimadas, da Praça da Vila ro Louro. Proposituras apresentadas pela Vereadora Lídia da A Educação: Projeto de Lei nº 098/2012 - Dá denominação de Rua Oscalino Pereira Domingues, a Rua 1 (um), travessa da Estrada 
Municipal Noel Pires, bairro Congonhal. Requerimento nº 543/2012 - ao 
Prefeito do Município, solicitando que se digne informar a esta Casa de 
Leis o seguinte: - Quais as providências tomadas pelo Departamento de 
Fiscalização, referente á fiscalização da obra na Rua dos Colibris, nº 281, 
Condomínio Morada dos Colibris ? Propositura apresentada pelo 
Presidente Manoel do Posto e pelo Vereador Luciano de e ig /( 

    

Indicação nº 317/2012 - ao Deputado Estadual Ênio Tatto que se digne 
apresentar no orçamento do Governo do Estado para 2013, Emend; 
Parlamentar destinando verbas para pavimentação asfaltica nas vias 
públicas do bairro Santa Fé. Propositura apresentada pelo Vereadb 

Manoel Corretor: Indicação nº 318/2012 - ao Deputado Estadual João 
Caramez se digne incluir no orçamento do Governo do Estado, Emenda 

Parlamentar no valor de trezentos mil reais, para conclusão da 
pavimentação asfaltica da Rua Elias Clapp, bairro Neerelo Represa, 
Distrito de Cipó-Guaçu. A Caimissão de Justiça - Redação PRESTEM O Projeto de Lei nº 087/2012 - Legislativo. Dá decisão da Comissão cabe 

recurso dentro de três dias conforme determina o Regimento Interno. 

Dando prosseguimento aos trabalhos, passou o Presidente para o 
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EXPEDIENTE DA PRESIDÊN 
Vereador Agildo Bacelar da Silv CIA, determinando ao 2º Secretário - 

do seguinte: OF.GP.SA/756/12 pão leitura que constou 
aos trabalhos, passou o Presi .GP.SA/757/12. Dando continuidade 

EXPEDIENTE, ond residente para os ASSUNTOS DO 
> e novamente fran i 

Vereadores. Nenhum dos Veread queou a tribuna aos Senhores 

aos trabalhos, passou o Brcatido ores se manifestou. Dando segiência 

ORDEM DO DIA não houve matéria a tr pn 
aos trabalhos e matéria a tratar. Dando prosseguimento 

, » passou o Presidente para ORDEM DO DIA DA 

PRÓXIMA SESSÃO, inf : 
a à ; ormando aos Senhores Vereadores que a 

matéria seria dada publicidade até 48 horas antes, em atendimento as 

normas regimentais. Dando sequência aos trabalhos, passou O Presidente 

para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, aonde novamente franqueou a 

tribuna aos Senhores Vereadores, como nenhum dos Vereadores se 

manifestou e nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a Deus € 

aos presentes € declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Após a 

sua aprovação, . será 
pelo Presidente 

A dos Satitós Silva — Manoel 
€— 

. 

É , , Vereador Luciano 
    

   

  

do Posto, pelo 1º Secretário 

de Almeida e pelo 2º Secretário 
+ Vereador 

Agildo Bacelar da Silva. 
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